

TraktoretkaGrad.otf

Traktoretka Grad

AAÄBCÜDDĚĚĚĚFGHIÜJKLLLLMNNŃOOÜPQRRĚRSŠTĚUŮÜVVWXYŹŽ

AAABCCDDDEEEFGHIÜJKLLLLMNNŃOOÜPQRRĚRSŠTTUUUVVWXYZZ

0123456789

“,;:’/!,”-“

V ŤEZAREI ŽIL ISTY MUZ MENOM KORNELIUS, ŠTOTNIK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKA. BOL NABOŽNY A BOHABOŽNY S CELYM SVOJIM DOMOM. DÁVAL VELA ALMUZIEN LUDU A USTAVICNE SA MODLIL K BOHU. ĤAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNĚ VIDEL JASNE VO VIDENĚ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNELIUS!“ ALE ON NA NEHO HLADĚLA PRELAKNUTÝ POVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ŤDPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTŮPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. Á TERAZ POSLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRIMENIM PETER; BYVA U ISTEHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ Á KĚD ANJEL, ČO S NIM HOVORIL, ODISIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NABOŽNEHO VOJAKA Z TYCH, ČO MU BOLI PODRIADENĚ, VŠETKO IM POROZPRAVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEN, KĚD BOLI NA CESTE A BLĚZILI SA K MESTU, PETER VYSIEL OKOLO POLUDNĚ NA STRECHU MODLIL SA. KĚD VYHLADOL, CHCEL JEŠT. KYM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRZENĚ. VIDEL OTVORENE NEBO A ZOSTUPOVAT AKŮSI NÁDOBU, AKO VEĤKE PREŠTĚRADĤO, SPŮŠTANE ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVORNOŽCOV, ZEMEPLAZOV A NEBESKE VTACTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VŠTAN, ZABIJAJ A JEDZ!“ ALE PETER POVEDAL: „NIJAKYM ČINOM, PANE, VĚD SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POSKVRNĚNE A NECISTĚ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH ŮCISTIL, TY NENAZYVAJ POSKVRNĚNYM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĤ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KYM BOL PETER V ROZPAKŮCH, ČO TO BOL ZA ŮKAZ, KTORY VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORYCH POSLAL KORNELIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PYTALI SA, CI TAM BYVA ŠIMON S PRIMENIM PETER: AKO PETER PREMÝŠĤAL O VIDENĚ, DUCH MU POVEDAL: „HLADAJŮ TA TRAJA MUŽI. VŠTAN TĚDA, ŽĚD DOLU A BEZ VAHANĚ CHĚD S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZISIEL K MUŽOM A POVEDAL: „JA SOM TEN, KTOREHO HLADATE. KVOLI ČOMU ŠTE PRĚŠLI?“ ŮNI POVEDALI: „ŠTOTNIK KORNELIUS, SPRAVODĤIVÝ A BOHABOŽNY MUZ, KTOREMU CELY ŽĚDOVSKÝ NÁROĤ VĤDAVA SVEĤECTVO, DOSTAL POKYN OD SVATEHO ANJELA ABY SI TA POZVAL DO DOMU A VYPŮČUL TVOJE SĤOVA.“ ZAVOLAL ICH TĚDA DNŮ A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEN VŠTAL A SIEL S NIMI A NĚKTORĚ BRATĚIA Z JOPPE HO SPREVAĤZALI. V ĤALŠĚ DEN PRĚSIEL DO ŮEZAREJ. KORNELIUS ICH ŮZ ČAKAL ŠPOLU S POZVANÝMI PRĚBUŽNYMI A NAJBĤĤĚŠIMI PRIATEĤMI. KĚD PETER PRICHÁDZAL, KORNELIUS MU VYSIEL V ŮŠTRETÝ, PADOL MU K NOĤAM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZĤVIHOL A POVEDAL MU: „VŠTAN, AJ JA SOM LEN ČĤOVEK.“ AKO SA S NIM ROZPRAVAL, VOŠIEL DNŮ A NASIEL TAM MNOHO ŽHROMAZĤENÝCH. I POVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽĚD SA NESMĚ ŠPOLČĚT ANĚ ŠTRETŮT S ČUDZINCŮM. ALE MNE BOH ŮKAZAL, ŽE NEMÁM NIKŮHO NAZYVAT POSKVRNĚNYM ALEBO NECISTÝM ČĤOVEKOM. PRETO SOM PRĚSIEL BEZ VAHANĚ, KĚD ŠTE MA POZVALI. Á PYTAM SA, KVOLI ČOMU ŠTE MA POZVALI?“ KORNELIUS POVEDAL: „ŠŮ TO ŠTYRI DŤI PRAVE V TŮTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNĚ MODLIL VO SVOJOM DOME. TŮ PREDŮ MNOŮ ZASTAL MUZ V BĚLOM OĤEVE A POVEDAL MI: „KORNELIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSĤYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. POSLI TĚDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRIMENIM PETER; BYVA V DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĤ SOM TĚDA POSLAL PO TĚBA A TY SI DOBRE ŮROBIL, ŽE SI PRĚSIEL. Á TERAZ SME MY VŠETCI TŮ PRED BOŽŮU TVÁROU, ABY SME VYPŮČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRĚKAZAL.“ VĤĚDY PETER OTVORIL ŮŠTA A POVEDAL: „NÁOZAJ POZNAVAM, ŽE BOH NĚNADRŽA NIKOMŮ, ALE V KAŽĤOM NÁROĤE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJĚI A KONÁ SPRAVODĤIVO. ŠYNŮM ĚZRAĚLA ZŮŠĤAL SĤOVO A ZVEŠTOVAL POKŮJ ŠKRZE JEŽISA KRĚŠTA; ON JE PÁNOM VŠETKYCH: VY VIETE, ČO SA PŮČŮC OD ĤALĚĤY PO KRŠTE, KTORY HLASAL JÁN, DĤALO PO ČĚĤĚJ ŽŮĤĚI; AKO BOH POMAZAL JEŽISA Z NÁZARETA DUCHOM SVATÝM A MŮČŮU A ON CHĤDIL, DOBRE ROĤIL A ŮZĤRAVOVAL VŠETKYCH POSADNUTÝCH ĤĤABĤOM, LEBO BOL S NIM BOH. Á MY SME SVEĤKAMI VŠETKEHO, ČO ŮROBIL V ŽŮĤĚJSKEJ KRAJĚNE I V ŽERUZALEME. ALE ZAVĚSILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TRETEHO DŤA VZKRIĚŠIL A ĤAL MU, ABY SA ZĤAVIL - NĚ VŠETKĚMU LUDU, ALE SVEĤKOM, KTORYCH BOH VOPRED ŮRČIL, NAM, ČO SME S NIM PO JEHO ŽMŤTVYCHVŠTANĚI JĚĤĤI A PILI. Á PRĚKAZAL NAM, ABY SME LUDU HLASALI A DOŠVEĤČŮVALI, ŽE TO JEHO BOH ŮŠTANŮVIL ZA ŠUDCO ŽĚVYCH I MŤTVYCH. JĚMU VĤDÁVAJŮ VŠETCI PRŮROČĚI SVEĤECTVO, ŽE PRE JEHO MĚNO DOŠĤAHNE ŮĤPŮŠTENĚ HŤĤIECHŮV KAŽĤY, KTO V NEHO VERĚ.“ KYM PETER TOTO HOVORIL, ZŮŠTŮPIL DUCH SVATÝ NA VŠETKYCH, ČO PŮČŮVALI SĤOVO. Á VERĚACĚI Z ŮBRĚZKY, ČO PRĚŠLI S PĚTROM, ZASĤĤI, ŽE SA ĤAR DUCHA SVATEHO VYLĤIAL AJ NA PŮĤANŮV, LEBO ICH PŮČŮLI HOVORĚT JAZYKMI A VEĤEBĤ BOĤA. VĤĚDY PETER POVEDAL: „MŮZE ESTĚ NĚKTO ZABRANĚT, ABY BOLI VŮĤŮU POKRŠTENĚI TĤI, ČO DOSTALI DUCHA SVATEHO TAK AKO MY?“ Á ROZKAZAL ICH POKRŠTĚT V MĚNE JEŽISA KRĚŠTA. PŮTOM HO PRŮŠILI, ABY Ů NĚH NĚKOLKO DŤI ZŮŠTAL.